

Prodávám nejlepší LED UHLÍ

Máme obě nejlepší jakosti a za ceny nejnižší. Žádná jiná firma nemůže vám nabídnouti tak dobré druhy za cenu levnější, než my. Mimo to obdržíte od nás ochotně a okamžitě obaluhy a plnou váhu, ať objednáte již led neb uhlí, vše v stavu nejčistším. Naši vozkové jsou služní ku každému z našich příznivců. Objednejte led i uhlí u nás a budete uspokojeni.

South Omaha Ice & Coal Co.,

Telefon 1197 1801 Farnam St. Telefon 378

Pravou GROCERII

Vinatní
Jos. Novák
v č. 1252 Jh. 18 ul.
Hojný výběr čerstvé grocerie, zeleniny, zelenin atd. za ceny mírné.

Z NAŠEHO MĚSTA.

— 24. tohoto měsíce **Dívaldo p. pana J. Šimánka.** Nejlepší domácí síly budou uvolňovat, žádné importované. DT. 84 87

— Pan Čeněk Hrabík ze South Omahy bude dlouho živ, jestli je co pravdy ve starém přísloví. V pátek roznášela se všude mezi našimi krajinami zpráva, že se s ním při jízdě domů na farmu splašili koně a on při tom život ztratil. V sobotu mluvil jsem s jeho synem, který nám sdělil, že není ani slova pravdy na celé pověsti, že se koně s otcem nesplašili a tím méně jej zabili a že se těší dobrému zdraví a pilně sklízí obilí. Pan H. má v podezření pávodu klamné té pověsti jistého malého člověka, jehož jedině má za schopna tak velké lži.

— **Až přijete na Kubu aneb na Filipiny (Filipiny), nechte si upécti bučky ze Zvončekovy mouky. K dostání všude.** 75t

— Počinaje tímto týdnem, tištěna jest "Bee" na novém rychlostní Hoe-ově, na němž po případě až i 24 stránek tištěno býti může. Při vydání čtyř až dvanáctistránkovém tištěno a složeno jest strojem tímto 24.000 čísel za hodinu, při větším počtu stránek jest pak rychlost tisku poloviční.

— Se svážením Hickory ul. od 2. ku 6. ul. sešlo a sice následkem toho, an příslušným fondu dosti peněz k tomu se nenalézalo. Ordinance tato byla původně mayorem vetována a přes veto jeho byla přijata, když však ku práci té přikročeno býti mělo a když shledalo se, že svázka 44 stop na \$10.000 by přibla, změnili páni radní úmysl svůj a ordinance dotyčnou odvolali.

— Jsou všeliké místnosti v městě den co den se vyskytující, největší však přízni těší se hostinec sokola Havelky? A proč. Nejen, že nápoje jsou Number 1., je tu však v téže budově hotel, vedle divadlo Creightonovo, a vůbec vše, co se zamlouvá jak hostům, kteří město navštíví, tak i krajanům zdejším. Neopomeňte zmíněný hostinec navštíviti, nenaleznete lepšího obslužení nikde. tf.

— Tajný policista J. T. Donahue a ručitelé jeho žalování jsou mládkem M. Andrupem na náhradu \$3000 za neoprávněné zatčení a na \$500 za ztrátu obchodu. Andrup zatčen byl totiž počátkem června pod nějakou záminkou Donahuem, než však k soudu došlo, byl z vazby propuštěn. Za pobyt ve vězení a nepřijemnosti s tím spojené, jakož i za pochroumání cti požaduje celkem \$3000 a oněch \$1500 žádá za ztrátu "kostymů", o něž prý přišel následkem toho, že v náležitý čas mlékem obslužit je nemohl.

— Upozorňujeme české matky v Omahy a So. Omahy na zvláštní pozoruhodnou okolnost, že mezi námi se usadila Aloisie Bártová, vyřazená v Praze vypuštěná popudní babička, a bydlí v číslu 1245 jižní 16. ulice.

— Mezi členstvem Těl. Jednoty Sokol počíná se jednati o stavbu síně. Po našem náhledu a přesvědčení jest agitace tato právě tak předčasou, jako byla ona před 4 lety o koupi lotů. Každý příznám, že byla by T. J. Sokol chybila velice, kdyby byla sluchu dala těm, kteří tehdy mermocí usilovali, aby hned a hned loty se koupily. A také skutečně málo do toho chybělo, že by bývalo nerozvázně té rady poslechnuto a bylo by se zaplatilo třikrát tolik za majetek, nežli co zapláceno bylo minulých zim. Po našem náhledu, když přispívalo obecnostvo omažské ochotně k výnosu bazáru, činilo to v tom očekávání, že T. J. Sokol postará se o zbudování síně, kteráž by byla důstojnou Čechů amerických a sloužila nám ku cti, kteráž by byla lepší, než kterákoliv ze síní dosavadních a mohla sloužiti všem potřebám všech spolků. K stavbě takové síně nemyslíme, že by bylo dobře již nyní se odhodlati. Po našem náhledu měl by Sokol dříve postarati se alespoň o částečný kapital ku stavbě potřebný a vyčkati doby takové, až by se mohlo s účinkem apelovati na obě tavost občanstva? Pro poslední myslíme, že doba příznivá dosud nenadešla. Ač poměry jsou nyní lepší nežli byly před 2, 3, 4 neb 5 lety, přece nesmíme přehlížeti to, že několikiletou mizerii v minulosti mnozí zabředli a posud cele nevybědli a že tedy při nejlepší vůli nemohli by býti tak obětavými, jak by si přáli. Stavbu nějaké prozatímné síně na žádný pád schvalovati nemůžeme. Jak vyrozumíváme, navrhuje se mezi jiným, že by se mohla postaviti nějaká síň prozatímní, v kteréž prý by se mohlo odbyvati cvičení a po případě i zábavy sokolské a i jiných spolků. Taková síň prý dala by se postaviti asi za \$2000 a pak prý by se ušetřilo těch \$100, kteréž se platí nyní ročně za nájem pro cvičení a \$60 neb \$100 kteréž se platí za síň pro zábavy. To se zdá nám počítání příliš jednostranné. Jest pravda, že jednotu nyní stojí cvičení a nájem ze síně pro zábavy as \$200 ročně. Však v takové prozatímní vlastní síni by to stálo více. Když by se postavila taková vlastní prozatímní síň, tekne nákladem asi \$2000, tu se musíme počítati na to, že by již skoro úrok sám na tyto peníze do síně vložené obnášel tolik, co obnáší nynější výloha za síň pro cvičení a zábavy. Však mimo toho byla by tu vydání ještě jiná a velká. V přední řadě musíme počítati, že jestli by takováto prozatímní síň měla nahrazena býti časem síní důstojnou, byly by nyní ty \$2000 do stavby dané přímě vyhozeny. Dejme tomu, že by tato síň stála po 10 roků, tedy do té doby by cenu skoro úplně pozbyla a musíme počítat každoročně ztrátu jedné desetiny toho, co by stavba stála, tedy \$200. Mimo to muselo by se platit za čištní a mytí síně, světlo, v zimě teplo, opravy, barvení, pojištění, daně a všechny ty jiné nespočetné vydání, kteréž majitelství budovy takové sebou přináší. Myslíme, že málo odhadujeme, když počítáme, že by úrok na kapital do stavby složený, ztráta na kapitalu vyčerpající se zacházení budovy a výlohy udržování této obnášely do roka *11krát tolik* co obnášely

— Kdo chce mít zuby bez bolesti vytržené neb dobře vyplněné, ten jde k A. P. Johnstonu, zubnímu lékaři 1402 Farnam, tel. 1561.

— Dle zprávy okresního pokladníka nalézalo se koncem minulého týdne v pokladně okresní \$288,664.51, z čehož v jednotlivých fondech nalézaly se částky následovně: Fond státní \$13,694.12, všeobecný \$40,415.23, cestní \$8,831.50, cestní omažský \$8,799.83, cestní so. omažský \$74.73, mostní \$7,145.46, umofovací \$6,681.87, vysloužilcký \$507.50, rozsudkový \$26,229.99, školní distriktní \$12,781.13 a výstavní \$14,377.10; zbytek rozdělen jest mezi různé fondy, hlavně pak mezi fondy venkovské.

— Prach milion kamaráde to je vedro a ta žízeň, přímo saharáská, hle, vřdyť mám slinu jako dvacetník! Pojďme k *Francovi* na jednu, vš, tam na severozápadním rohu 13. a William ul., co čepuje ten výtečný Schlitz-ův mok, on tam má vše tak fajn zařízení a luň vždy tak výtečný, že jest gusto tam posedět. 86t

— V sobotu večer okradena v jednom z velkých obchodů zdejších Emma Prchalova o penězku \$200, v nř 20c. se nalézalo. Přitlačili se k ní tři černoští výrostci, z nichž jeden pojednou penězku z ruky ji vytrhl a na útěk se dal. Jeden občan, kterýž to viděl, pustil se za prchajícím a podařilo se mu jej na 18. a Capitol ave dopadnouti. Penězku mladý dareba cestou odhodil, tak že nalezena nebyla.

Hostinec první třídy
vlastní Vác. Šebek na rohu 9té a Pacific ul., pouze pól bloku jižně od B. & M. nádraží. Krajané, kteří Omahu navštíví mohou tam zanechatí svá zavazadla, psáti dopisy a vůbec naleznou tu vše možné pohodlí. Ze na výtečném omažském ležáku a dobrých doutnících chyběti nebude, za to vám ručí váš Vác. Šebek. dt71-1m

— Pekař Frank Kadlec, kterýž před nedávem z Chicaga sem přijel a po minulých 14 dnů u p. Semeráda zaměstnán byl, zatčen v sobotu na obžalobu z krádeže, kteráž vznesena naň cukrářem V. Kašparem, taktéž u p. Semeráda zaměstnaným. Kašpar tvrdí, že Kadlec do světnice jeho vlezl prý oknem a že dopaden byl v okamžiku, když hodinky ze zásuvky bral. Zatčen byl v hostinci p. Svobody.

— Nejlepší uhlí pro letní potřebu prodává I. Levy, 615 již. 13. ulice. DT 75-2m

— Pokud zjištěno býti mohlo, upráno v zdejších bankách a v úřadovných expresních za \$2,150,000 výše náší příjmy.

výlohy, jež se nyní platí za používání jiné síně ku cvičení a zábavám. A k tomu ke všemu by tato prozatímná bouda zamezila na dlouhou stavbu síně důstojné! Po našem náhledu měl by se Sokol připravovati k podniknutí stavby za 2 neb 3 roky. Měl by chystati se k uspořádání bazáru k tomu účelu na příští rok, měl by pilně pořádati zábavy ve prospěch stavebního fondu a když bude připraven, měl by vystavěti síň české osady omažské důstojnou. Jsme toho pevného přesvědčení, že než uplynou 3—4 roky, změní se valně poměry v této části města, osadí se mnohé z těch prázdných míst až posud ladem ležících a když bude postavena síň, v kteréž by se vydržoval kádný hostinec, bude se též dobře vypláceti a přispívati ku umofování dluhu, kterýž si po případě spolek na majetek uvaliti musí. Máme za to, že tlumočíme přání velké většiny občanstva našeho, neschvalující stavbu nějaké prozatímné boudy, jejímž hlavním účelem by snad bylo obdávání výdělkářských dupand, což by nijak nesouhlasilo s důstojností jednoty Sokolské.

— Okresní populistický výbor odbýval v sobotu schůzi, v nř usnešeno svolati na příští sobotu okresní konvenci, v nř delegace do konvence státní a kongresní voleny budou. Předvolby ustanoveny jsou na čtvrtek večer. Téhož dne odbývána schůze demokratického výboru okresního výsledkem bylo, že vůbec žádné předvolby ani konvence okresní odbývána nebude, neboť výbor jmenování delegace do konvence státní sám na starost si vzal a vyvolence hned také oznámil. Krajané naše zajímati bude při tom hlavně to, že z Čechů-demokratů omažských i so. omažských naleznul milostí před očima páně pouze jen jeden jediný krajan, p A. Sloup, kterýž nalézá se na delegaci 2. wardy.

— Pauline Koobeths eck, výtečná zubní lékařka v číslu 1416 William ulice, nabízí své služby všem, kdož pomoci v oboru tomto zapotřebí mají. dt843m

— V posledním zasedání rady školní rozhodnuto zakoupiti na severovýchodním rohu 12. a Pacific tři loty ku stavbě nové školy Pacific a sice zaplácena za ně bude částka \$12,500, z čehož zapláceno bude \$6000 hotově, zbytek pak ponese 6 procent ročně.

— V téže schůzi přijata byla zpráva tajemníka o stavu financí rady školní a sice obnášelo dle téže vydání do 1. července \$424,678.03, což bylo o \$63,073.44 více, než před rokem; schodek 1. července obnášel \$68,392.93 proti \$82,643.97 na 1. července roku minulého.

— Do sjezdu Národní jednoty Sokolské, kterýž 30. srpna v městě našem zahájen bude, zvoleni za zástupce zdejší jednoty sokolové F. R. Fiala, A. Kment a R. V. Miškovský.

— Dram. odborem klubu "Rozkoš" uspořádáno bude příští neděle divadelní představení v zahradě p. Šimánka a sice vybrána k tomu fraška se zpěvy "Je blázen", komická scéna "Dávkovy pilulky" a tři kuplety. Vstupné pro pána 25, dámy 15 a děti 10c.

— Požár následkem výbuchu petrolejové svítilny vypuknul v pátek o 2. hodině ranní v restaurantu a noclehárně na 11. a Farnam a než plameny přispěchavšími hasiči utlumeny, za více jak \$1500 škody způsobeno. Oheň vzniknul v koupelně, blížě schodů se nalézající, následkem čehož 16 osobám, v hořejším poschodí spícím, výhled z hořící budovy zabráněn byl a větší a jich od hasičů po žebříkách snesena býti musela.

...Zboží první třídy...

Velké prodeje, jakými náš závod se každodenně honosí, jsou věhlasné a dobře zasloužené, a chceme i na dále na vztáknuté této dráze pokračovati. Neochobujeme, aby někdo u nás kupoval z pouhého přátelství, aneb poněvadž již tak dlouhá léta jsme v obchodě, aniž proto snad, že velká a skvělá naše budova obchodní jest pravou chloubou města. Když před dvaceti lety závod náš byl jenom nepatrný s malými výlohami spojený a my zápasili s neblahými jen počátky, nikdy nesnažili jsme získati si sympatie a soustrasti obecnostva, nikoli, my vždy snažili jsme se přízeň obecnostva si získati zbožím dobrým a za ceny vždy ty nejnižší. Té zásady drželi jsme se stále a sledujeme ji i nyní. Jsme přesvědčeni, že obecnostvo dobře zná a dovede posouditi i cenu, i dobrotu zboží a že jen tak dlouho obchoduje s firmou, pokud poznává, že vždy obdrží poctivě a dobře zboží za nejnižší obnos svých poctivě vydělaných peněz a ne děle. Včera oznámili jsme veřejnosti, že prodáváme velké výběr letních pásek, dvě za 5 ctů., dnes sdělujeme, že můžete u nás dostati hedvábné pásky za pouhých 5 centů. Vůbec u nás naleznete posud neslýchané láce v každém možném oboru a vždy zboží nejlepší jakosti.

Nebraska Clothing Co.

— Okresní populistický výbor odbýval v sobotu schůzi, v nř usnešeno svolati na příští sobotu okresní konvenci, v nř delegace do konvence státní a kongresní voleny budou. Předvolby ustanoveny jsou na čtvrtek večer. Téhož dne odbývána schůze demokratického výboru okresního výsledkem bylo, že vůbec žádné předvolby ani konvence okresní odbývána nebude, neboť výbor jmenování delegace do konvence státní sám na starost si vzal a vyvolence hned také oznámil. Krajané naše zajímati bude při tom hlavně to, že z Čechů-demokratů omažských i so. omažských naleznul milostí před očima páně pouze jen jeden jediný krajan, p A. Sloup, kterýž nalézá se na delegaci 2. wardy.

— Pauline Koobeths eck, výtečná zubní lékařka v číslu 1416 William ulice, nabízí své služby všem, kdož pomoci v oboru tomto zapotřebí mají. dt843m

— V posledním zasedání rady školní rozhodnuto zakoupiti na severovýchodním rohu 12. a Pacific tři loty ku stavbě nové školy Pacific a sice zaplácena za ně bude částka \$12,500, z čehož zapláceno bude \$6000 hotově, zbytek pak ponese 6 procent ročně.

— V téže schůzi přijata byla zpráva tajemníka o stavu financí rady školní a sice obnášelo dle téže vydání do 1. července \$424,678.03, což bylo o \$63,073.44 více, než před rokem; schodek 1. července obnášel \$68,392.93 proti \$82,643.97 na 1. července roku minulého.

— Do sjezdu Národní jednoty Sokolské, kterýž 30. srpna v městě našem zahájen bude, zvoleni za zástupce zdejší jednoty sokolové F. R. Fiala, A. Kment a R. V. Miškovský.

— Dram. odborem klubu "Rozkoš" uspořádáno bude příští neděle divadelní představení v zahradě p. Šimánka a sice vybrána k tomu fraška se zpěvy "Je blázen", komická scéna "Dávkovy pilulky" a tři kuplety. Vstupné pro pána 25, dámy 15 a děti 10c.

— Požár následkem výbuchu petrolejové svítilny vypuknul v pátek o 2. hodině ranní v restaurantu a noclehárně na 11. a Farnam a než plameny přispěchavšími hasiči utlumeny, za více jak \$1500 škody způsobeno. Oheň vzniknul v koupelně, blížě schodů se nalézající, následkem čehož 16 osobám, v hořejším poschodí spícím, výhled z hořící budovy zabráněn byl a větší a jich od hasičů po žebříkách snesena býti musela.

Upozornění!

Tímto sdělují všem krajanům, že prvním srpnem vystoupím z obvodu s modním zbožím a kdo v oboru tom něco potřebuje, nechť se ihned přihlásí, dokud je výběr hojný. Zároveň žádám důrazně všechny, kdož mi nějakou částku dluhují, aby se se mnou vyrovnali nejdéle do 25. července. Po prvním srpnu, jestli jaké zásoby klobouků zbydou, naleznou mne krajané v číslu 1406 Williams ul.

S úctou 89-1m
KATEŘINA HYNĚK.

Záchvaty trvalé vyčleňeny. Záchvaty a nervoznost zmizí po jednodenním užívání Dr. Kline's Great Nerve Restorer. Zapišete si pro \$2.00 láhev na zkoušku. Obdržíte ji zdarma Dr. R. Kline, Ltd, 931 Arch St., Philadelphia, Pa. HDTK781f

Hledá se 80.00 a více státního výplatku denně zaručené každému, kdo si vezme jednatelství pro naše nové obrázky. Žádá obavy před strážou. Hlaste se u O. S. Silbermann, St. Paul, Minn. Zmizíte se o tomto listu. — Dept P 1

Vyprodám svůj, již před devíti lety založený, skvělý a cenný, dobře se vyplácící obchod se stobím směrem, což státním a grocerií. K ránu, v kterémž se obchod náležá, pronajmu. Jest to v rýse české osadě a znamenatá příležitost k dodání se dobré budoucnosti. Přihlídky dějte se přímě u mne pod adresu: FRANK KUHLÍK, 87t.

Hledá se dobrý klempíř. Stála práce a dobrý plat. dt83t
JOHN ZVONÍČEK,
WILBER, NEB.

Kde je Frank Krejšek. Psal nám před více než měsícem z Lilly, Oklahoma Terr. Odpověď na jeho dopis byla odeslána 9. června, ale teď vrácena s poznámkou poštovní, že se nikdo po celý měsíc o dopis nepřihlásil. Red. Pokroku Západu.

Pekná farma v jižní Dakotě, 180 akřů, 90 akřů vadlého, 10 akřů louky, pouze 4 mile od města žitěho 1500 obyvatele, čisti sousedí i čisti obchodníci v městě, prodá se velmi lacino, aneb vymění za městský majetek. Hlaste se u F. J. KASPAR, 1894 So. 13 St., OMAHA, NEBR.

Na prodej obuvnická dílna 4 strojků při 12. na rohu 94. a N. ul. v So. Omahy. Jest zařízení voškových obuvnických nástrojů jako i novým šicím Singerovým strojem. Prodá se lacino. Poptávky dějte se u pekáře p. JOSEF. KADAVY, 89-1t rohu 95. a M. ul. So. OMAHA.

Úmrtí a dikuvzdání.

Něžspaní tímto vzdáváme všem nejmilovanějším díky za přátelskou soustrast a účastnění se při pohřbu naší milované dcery a sestry

ANNY.

Zejména pak jsme povděční p. J. Rosickému za dojemnou řeč v domě smutku a paní Kalinové na hřbitově. Zároveň i alečnám Koty-zovým a p. Brennanovi za setrvání při rakvi po večerách, pak členům spolkům Vlastilava, č. 29, J. Č. D. a Martha Grove, č. 10 za láskavé sdělení se pohřbu.

Marie Hobříková, matka.
Marie, Julie, Emilie, sestry.
Josef, Karel, bratři.

Nádherné zařízení kár a rychlost jízdy jakými se vlaky Union Pacific dráhy vyznamenávají, činí dráhu tuto u cestovatelů a výletníků do měst venkovských, letních míst, dráhou nejoblíbenější. Láká cestovatel k dostání v hlavním městě číslu 1302 Farnam ul.